
 

 

 

 

 

 

以下の資料により、市場指数法を用いてＢ年度の販売予測を行いなさい。ただし、売

上高の単位は万円であり、万円未満は４捨５入すること。 

年度 
売上高 

(単位：万円) 

指数とその密接度（ウエイト） 

住宅建築着工戸数 

３０％ 

夏場の平均気温 

５０％ 

実質賃金 

２０％ 

Ａ 

(基準年度) 
４５，０００ １００ １００ １００ 

B 

(予測年度) 
 １５０ １２０ １０５ 

 

年度 
売上高 

(単位：万円) 

指数とその密接度（ウエイト） 

住宅建築着工戸数 

２０％ 

夏場の平均気温 

３０％ 

実質賃金 

５０％ 

Ａ 

(基準年度) 
４５，０００ ９５ １０５ ９０ 

B 

(予測年度) 
 １１４ １２６ １１７ 

 

年度 
売上高 

(単位：万円) 

指数とその密接度（ウエイト） 

住宅建築着工戸数 

５０％ 

夏場の平均気温 

２０％ 

実質賃金 

３０％ 

Ａ 

(基準年度) 
４５，０００ １０４ ９６ １１０ 

B 

(予測年度) 
 １３０ １２０ １２１ 

 

年度 
売上高 

(単位：万円) 

指数とその密接度（ウエイト） 

住宅建築着工戸数 

４０％ 

夏場の平均気温 

３５％ 

実質賃金 

２５％ 

Ａ 

(基準年度) 
４５，０００ ９０ １０２ ９２ 

B 

(予測年度) 
 １０８ １５３ １１５ 

 

市場指数法による販売予測 

～ 計算練習問題 ～ 



 

 

 

 

 

 

以下の資料により、市場指数法を用いてＢ年度の販売予測を行いなさい。ただし、売

上高の単位は万円であり、万円未満は４捨５入すること。 

年度 
売上高 

(単位：万円) 

指数とその密接度（ウエイト）１．２６ 

住宅建築着工戸数 

３０％ 

夏場の平均気温 

５０％ 

実質賃金 

２０％ 

Ａ 

(基準年度) 
４５，０００ １００ １００ １００ 

B 

(予測年度) 
５６，７００ １５０ １２０ １０５ 

 

年度 
売上高 

(単位：万円) 

指数とその密接度（ウエイト）１．２５ 

住宅建築着工戸数 

２０％ 

夏場の平均気温 

３０％ 

実質賃金 

５０％ 

Ａ 

(基準年度) 
４５，０００ ９５ １０５ ９０ 

B 

(予測年度) 
５６，２５０ １１４ １２６ １１７ 

 

年度 
売上高 

(単位：万円) 

指数とその密接度（ウエイト）１．２０５ 

住宅建築着工戸数 

５０％ 

夏場の平均気温 

２０％ 

実質賃金 

３０％ 

Ａ 

(基準年度) 
４５，０００ １０４ ９６ １１０ 

B 

(予測年度) 
５４，２２５ １３０ １２０ １２１ 

 

年度 
売上高 

(単位：万円) 

指数とその密接度（ウエイト）１．３１７５ 

住宅建築着工戸数 

４０％ 

夏場の平均気温 

３５％ 

実質賃金 

２５％ 

Ａ 

(基準年度) 
４５，０００ ９０ １０２ ９２ 

B 

(予測年度) 
５９，２８８ １０８ １５３ １１５ 

 

市場指数法による販売予測 

～ 計算練習問題（解答） ～ 


